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Veolia Transport přebírá dopravce Spojbus 
 
 
Praha 5. ledna 2010 - Veolia Transport Česká republika a.s. se k 1. lednu 2010 stala 
jediným společníkem společnosti SPOJBUS s.r.o. a posiluje tak své postavení na trhu 
autobusové dopravy ve Středočeském kraji a na území hlavního města Prahy. SPOJBUS 
s.r.o. bude zatím provozovat autobusovou dopravu pod svojí obchodní firmou, a to do 
doby, než dojde k jeho sloučení s Veolia Transport Praha s.r.o.  
 
„Akvizice plně zapadá do strategie skupiny Veolia Transport v České republice, kdy 
pokračujeme v trendu rozšíření našich aktivit v oblasti městské a příměstské autobusové 
dopravy. Region Středních Čech a Prahy je pro nás klíčový, zájem provozovat městskou 
autobusovou dopravu máme i v dalších oblastech České republiky,“ říká Radim Novák, 
generální ředitel Veolia Transport Česká republika a.s. 
 
Společnost SPOJBUS s.r.o. obsluhuje od roku 1996 pět příměstských autobusových linek 
(308, 309, 310, 311, 380) z oblastí okresů Praha-západ a Beroun, ke kterým v roce 2002 
přibylo dalších pět linek (313, 315, 414, 415, 451) zajišťujících obslužnost obcí Kosoř, 
Třebotov, Choteč, Roblín, Vonoklasy, Dobřichovice, Karlík do Černošic a Prahy-Radotína. 
Společnost provozuje i noční příměstské autobusové linky (601 a 602) a od 1. ledna 2010 
zajišťuje též dopravu na lince číslo 358 Zličín - Chýně - Rudná. Všechny autobusové linky 
jsou obsluhovány v rámci systému Pražské integrované dopravy (PID). SPOJBUS s.r.o. 
provozuje také neveřejnou pravidelnou smluvní dopravu na trase Praha, Zličín – 
Chrášťany, a nepravidelnou zájezdovou dopravu. 
 
V uplynulém roce bylo na těchto linkách vypraveno přes 100 tisíc spojů, vozy ujely 
celkem 1,6 milionu linkových kilometrů. Ve vozovém parku společnosti je 25 vozidel -  
Karosa typové řady 900 a 700, tři částečně nízkopodažní autobusy Irisbus Crossway a 
jedno vozidlo SOR.  
 
Veolia Transport Česká republika a Slovensko 
 
Veolia Transport sdružuje v České republice 5 společností a 2 společnosti na Slovensku. 
Celkovým obrat za obě země převyšuje 3,3 miliardy Kč. Hlavní činností skupiny je linková 
autobusová doprava – skupina Veolia Transport provozuje přes 600 pravidelných 
příměstských a městských linek. Její vozový park čítá více než 1800 autobusů a 46 
trolejbusů a ve svých společnostech zaměstnává více než 3 tisíce zaměstnanců. Na trhu 
pravidelné osobní autobusové dopravy v České republice zaujímá Veolia Transport s více 
než 20% podílem jedno z čelních postavení. Ročně přepraví přes 100 miliónů cestujících. 
Veolia Transport je také provozovatelem osobní železniční dopravy. 
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